
  فيزيك  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -1

  شود. بردار مكان در آن لحظه ناميده مي ،كند ر لحظه وصل مي) برداري كه مبدا محور مكان را به مكان جسم در ه1

  الزاما تندي متوسط متحرك مثبت است. ،) اگر جهت حركت متحرك در خلاف جهت محور مكان باشد2
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h
ثانيه طول  5/0بيند. اگر  متري مقابل خود مي 55هان راننده مانع ساكني را در فاصله مسير مستقيم در حركت است. ناگدر  108

mبكشد تا راننده بعد از ديدن مانع ترمز كند و اتومبيل باشتاب ثابت 

s
2

  ه دارد؟متوقف شود. محل توقف اتومبيل با مانع چند متر فاصل 10

1 (5    2 (15  
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  اند. جنس ) اين دو نيرو هم2    ) اندازه اين دو نيرو يكسان است.1

  ها صفر است. ) برآيند آن4  ) اين دو نيرو خلاف جهت يكديگر هستند.3

انـدازه   ،ماند. در ايـن حالـت   باشد، گلوله ساكن مي N40برابر  Fيروي است. در حالتي كه ن kg2در شكل زير جرم طناب ناچيز و جرم گلوله  -14
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 cm43برابـر  » الـف «م. اگر طول فنـر در آزمـايش   يا كشيده» ب«و » الف«مطابق شكل  را است cm40فنري با جرم ناچيز كه طول عادي آن  -16
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  است؟ نادرستسم شود. كدام گزينه در مورد اين ج جسمي از حال سكون رها مي ،كيلومتري از سطح زمين 5از ارتفاع  - 18

  شود. بزرگي نيروي مقاومت هواي وارد بر آن زياد مي ،تا قبل از رسيدن به تندي حد) 1
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mكند و با تندي در راستاي قائم سقوط مي g500توپي به جرم - 20
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تغييـر سـرعت متحـرك در     ،دبر اين جسم اثر كن Fكند. اگر مطابق نمودار نيروي خالص  حركت مي xدر راستاي محور  kg5متحركي به جرم  -21
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  است؟ Bانرژي جنبشي جسم چند  Aباشد، انرژي جنبشي جسم  Bبرابر تكانه جسم  3و تكانه آن  Bسم برابر جرم ج A ،4اگر جرم جسم  - 22
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Pبه صورت  SIدر  kg4معادله تكانه ـ زمان جسمي به جرم  - 23 t t  3 2
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 ها ثابت هستند؟ اي يكنواخت كدام كميت حركت دايره يكدر  - 24

  ) بسامد و انرژي جنبشي جسم4  ) دوره و سرعت جسم3  نه جسم) شتاب و تكا2  گرا اي و نيروي مركز ) بسامد زاويه1

 اي است؟ اي يكنواخت، اندازه شتاب متوسط در نصف دوره چند برابر اندازه شتاب لحظه در يك حركت دايره - 25
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چنـد برابـر    ،شـمار  شمار آن است. اندازه سرعت خطي نوك عقربه دقيقـه  برابر طول عقربه ساعت 2طول عقربه دقيقه شمار يك ساعت ديواري  - 26
 ها يكنواخت فرض شده است.) شمار است؟ (حركت عقربه ساعت  سرعت خطي عقربه
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برابـر جـرم خـودرو و     5/1زند كاميوني كه جرم آن  متر دور مي 10بدون لغزش، پيچ افقي مسطحي را با شعاع خودرويي با حداكثر تندي مجاز و  - 27
خواهد همان پيچ را دور بزند. شعاع چرخش كاميون چند متر باشد تا بدون لغـزش پـيچ را دور    مي ،درصد بيشتر از تندي خودرو است 30تندي 

 )رو و كاميون يكسان درنظر بگيريد.يب اصطكاك ايستايي را براي خودبزند؟ (ضر
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mنشسته و با سرعت  ،چرخد به طور يكنواخت مي ي كهو فلكصندلي يك چرخ  روي kg50شخصي به جرم - 28
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 ـ 2به اندازه  Bتا سطح زمين به اندازه شعاع زمين است و اين فاصله براي ماهواره  Aفاصله ماهواره  - 29 دي حركـت  برابر شعاع زمين است. اندازه تن
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 برابر شعاع زمين است، شتاب گرانش nاش تا سطح زمين  اي كه فاصله در نقطه -30
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1زمـاني دلخـواه بـه طـول    دهد. اين ذره در يك بـازه   حركت هماهنگ ساده انجام مي cm4خطي به طول  اي روي پاره ذره -31
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Nفنر ثابتآوريم. اگر  با دامنه كم به نوسان درميآويزيم و آن را در راستاي قائم  گرمي مي 500به انتهاي يك فنر با جرم ناچيز وزنه  - 32
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  درصد انرژي مكانيكي است، تندي نوسانگر چند برابر تندي بيشينه است؟ 20اي كه انرژي پتانسيل كشساني نوسانگر  لحظه -33
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  آيد؟ را كمي از وضع تعادل خود منحرف كنيم و آن را رها سازيم كدام آونگ به نوسان درمي Aمطابق شكل اگر آونگ  - 34

  

  B) فقط آونگ 1

  C) فقط آونگ 2

  D) فقط آونگ 3

  آيند. به نوسان در مي Dو  Cو  B) هر سه آونگ 4

  

  نگري به صورت مقابل است. دوره تناوب نوسانگر چند ثانيه است؟نمودار مكان ـ زمان نوسا -35
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